Алгоритм решения логарифмического уравнения

Логарифмическое уравнение  - это уравнение, в котором переменная величина содержится под знаком логарифма или в основании логарифма.

1. Любое логарифмическое уравнение приводят к виду
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 , тогда  f(x) = g(x).

2. Решив полученное уравнение, следует сделать проверку  корней, чтобы исходное 

уравнение не потеряло смысл  ( f(x) > 0,  g(x) > 0 ).

      Пример:  
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а) в левой части уравнения используем свойство суммы логарифмов;

б) в правой части уравнения представим 3 как логарифм по основанию 2.
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   , тогда  (1)  (х - 5)*(х + 2) = 8
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Выполнив  проверку (2),  убеждаемся, что при х = -3  
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имеют смысла. Ответ : х = 6

3. Решение уравнения вида 
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 а)  обозначьте 
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 любой переменной, составить квадратное уравнение;

 б)  решите квадратное уравнение; 

 в)  сделайте проверку корней.

Пример:    
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. Пусть 
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Проверка   показывает, что 
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 не является корнем уравнения.

Ответ:  
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